

05 декабря 2018 года в Московском районе Санкт-Петербурга прошло торжественное мероприятие, посвященное 25-летию избирательной системы Российской Федерации.

25 лет назад Указом Президента Российской Федерации был утвержден первый состав Центральной избирательной комиссии для организации и проведения выборов депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания.

Отчет современной истории избирательной системы нашего города начался 30 декабря 1993 года, когда Распоряжением мэра Санкт-Петербурга № 1075-р была утверждена Санкт-Петербургская Городская избирательная комиссия.

Сегодня СПБИК в составе 14 членов с правом решающего голоса руководит целой армией участников избирательного процесса – людей неравнодушных, ответственных, готовых обеспечить исполнения требований избирательного законодательства и проведения выборов всех уровней. Организаторами церемонии вручения поощрений СПБИК участникам избирательного процесса выступили ТИК № 19 и ТИК № 27.

